ANEXO 1

Estructura de resumen 

A continuación se detallan los elementos de información que deben tomarse en cuenta para elaborar el Resumen de la ponencia, los cuales deben presentarse en el orden indicado a continuación.

Antecedentes:
Breve descripción de los antecedentes, problemática y justificación que dan origen a la investigación o proyecto.

Objetivos:
Deben plantearse los objetivos generales y específicos que fundamentan el alcance de la investigación o proyecto.
Al redactar se debe analizar cuidadosamente el propósito del autor o autores, que debe estar estrechamente relacionado con los objetivos y las conclusiones. 

Metodología:
Describe los métodos y técnicas principales que fueron usados por el autor o autores para conseguir los resultados. La extensión de este párrafo es flexible dentro del resumen ejecutivo de acuerdo con la especialidad del tema, y debe ser distribuido adecuadamente, considerando que los resultados y conclusiones son lo más importante. 

Resultados y conclusiones:
El párrafo de resultados y conclusiones del resumen ejecutivo deben contener las respuestas a las inquietudes expresadas en el primer párrafo, debe estar estrechamente relacionado con los objetivos descritos. Los resultados deben ser descritos brevemente y de manera informativa, pueden ser experimentales o teóricos, datos recolectados o derivados, efectos observados o aún resultados negativos. Las conclusiones comprenden las implicaciones significativas de los resultados y sus relaciones con el propósito. Además, pueden incluirse recomendaciones, evaluaciones, aplicaciones, nuevas relaciones y sugerencias

Recomendaciones para redactar el Resumen de la ponencia:
· El resumen no debe exceder de 400 palabras de texto.
· Debe estar escrito en tercera persona.
· Cuando los resultados y las conclusiones son numerosos, para no incluirlos todos, deben ser priorizados y citar sólo los más importantes.
· Las partes que constituyen el contenido del resumen deben presentarse en párrafos diferentes, separados unos del otro por punto y aparte. 
· [bookmark: _GoBack]Para elaborar el resumen es necesario tomar en cuenta que la información esencial de la investigación se encuentra en la introducción, la metodología, los resultados y las conclusiones.
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